
Friends and Family Questionnaire May 2019 

Questionnaires completed 11 

Extremely Likely 9 

Likely 2 

          Neither likely or unlikely                                             0 

                         Unlikely                                                         0 

Extremely unlikely 0 

Don’t know 0 

Areas for Improvement 

Me and my family have been with this practice for years and it always feels 

reassuring that everything from reception to actually seeing the doctors is 

always handled personally and professionally.   

Very friendly staff both GPs are so relaxed, knowledgeable and getting an 

appointment is good at times.  


